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PŘEHLED KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ 

V OBCI PAZDERNA V ROCE 2026 
 

o 7. února – Dětský karneval 

o 14. února – Ples SDH  

o 22. března – Vítání občánků 

o 11. dubna – Vepřové hody 

o 30. dubna - Pálení čarodějnic 

o 8. května - Vatra 

o 5. června - Smažení vaječiny 

o 13. června – Obecní zájezd – Mikulov, Archeopark Pavlov 

o 29. srpna - Pazderňácké placky 

o 5. září – Oslava 100 let hasiči 

o 24. října – Lampionový průvod 

o 30. října – 1. listopadu – Dušičkové občerstvení 

o 5. prosince – Mikuláš 

o 27. prosince – Vánoční procházka okolo Pazderny 

o 31. prosince – Silvestrovský ohňostroj 
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Vážení spoluobčané,  

je tady prosinec a s ním i poslední letošní zpravodaj naší obce. Tradičně 

bych rád tuto příležitost využil k rekapitulaci roku 2025 a seznámil Vás 

s plány obce pro následující rok. 

Uplynulý rok byl z velké části vyplněn realizací připravených projektů.  

Jistě jste si všimli dokončené stavby kolumbária, které je již zkolaudováno.  

Momentálně připravujeme osazení schránek kolumbária žulovými deskami 

tak, aby se mohlo nejpozději v jarních měsících plně využívat. Stavba naší 

dětské skupiny také probíhá dle plánu. Momentálně se provádí 

dokončovací práce, a předpokládaný termín dokončení stavby vychází na 

polovinu měsíce ledna. Nábytek a ostatní vnitřní vybavení již máme také 

objednáno. Dovolím si s jistotou říci, že 1. září budeme připraveni přivítat 

naše nejmenší v krásných nových prostorech, kde najdou zázemí nejen pro 

hry, ale i pro přípravu na nástup do školy. Dále se nám podařilo dokončit 

další část chodníku.  Tato stavba neprobíhala hladce a svým průběhem 

nepříjemně ovlivnila nejen dopravu v jeho trase. Nicméně výsledek stojí za 

to a pohyb v naší obci je teď daleko bezpečnější a komfortnější. 

V roce 2026 bychom rádi dokončili všechny probíhající projekty, zaměřili 

se na opravy místních komunikací a pokud získáme dotaci, dokončíme 

revitalizaci našeho výletiště. Na revitalizaci výletiště máme zpracován 

projekt, který řeší jak zastřešení prostoru před bufetem, tak i zeleň, 

zpevněné plochy, nakládání s dešťovými vodami atd. 

Závěrem bych Vám chtěl popřát jménem svým i jménem zastupitelů 

příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku 2026 pevné zdraví, 

mnoho štěstí a rodinné pohody. 

                            Bc. Jan Šeděnka                                              

 Starosta obce Pazderna 
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PROJEKT „ZVYŠOVÁNÍ BEZPEČNOSTI V OBCI PAZDERNA“ 

 

Obec Pazderna s potěšením informuje, že získala 

finanční příspěvek od společnosti HMMC na realizaci 

projektu „Zvyšování bezpečnosti v obci Pazderna“. Cílem 

projektu bylo zvýšit bezpečnost a komfort občanů i 

návštěvníků obce prostřednictvím pořízení a instalace 

nových bezpečnostních prvků. 

Díky poskytnutému příspěvku se podařilo realizovat následující 3 opatření: 

1. Pořízení makety policisty - tento vizuální prvek má za cíl 

upozornit řidiče na dodržování dopravních pravidel a snížit 

rychlost projíždějících vozidel.  

2. Pořízení dopravního zrcadla - toto zrcadlo má zvýšit přehlednost 

a bezpečnost při výjezdu vozidel z veřejného prostranství před 

kulturním zařízením. 

3. Montáž nového LED veřejného osvětlení - moderní LED 

osvětlení přináší vyšší kvalitu osvětlení, energetickou úsporu a 

především větší bezpečí v nočních hodinách na frekventovaném 

úseku komunikace v zatáčce u lesa. 

Obec Pazderna děkuje společnosti HMMC za poskytnutou podporu, díky níž 

bylo možné tato důležitá opatření realizovat. Věříme, že nové prvky 

přispějí k bezpečnějšímu a příjemnějšímu prostředí pro všechny obyvatele 

naší obce. 

Pořízení nového vybavení bylo podpořeno z grantového programu 

„Společně bezpečně“, který poskytuje společnost Hyundai Motor 

Manufacturing Czech s.r.o. 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA S TVOŘIVÝMI DÍLNAMI 

 

Jako každý rok, i letos proběhla ve sportovním a výletním zařízení obce 

Pazderna Mikulášská nadílka.  V sobotu 6. prosince v sále kulturního 

zařízení probíhaly tvořivé dílničky, kde si děti mohly vytvořit ozdobné 

baňky na stromeček, papírové magnetky čertů, andělské a mikulášské 

vidličky, ozdobit perníčky nebo jen vybarvit obrázek. Velký úspěch mělo 

tvoření ptačích krmítek, stavebnic lucerniček a motaných svíček z včelího 

vosku. K zakoupení byla jako vždy skvělá zelňačka, klobásky, koláče a punč 

na zahřátí. Před bufetem se svítící stromečky 

staly hlavní kulisou pro mikulášskou nadílku. 

Letos k nám zavítal Mikuláš a dva andělé. 

Děti byly šikovné a často zvládly zarecitovat 

krásnou básničku nebo zazpívat vánoční 

písničku.  

Členové Sportovního klubu Pazderna 

zafinancovali nákup mikulášských balíčků, 

zajistili nabídku pestrého občerstvení a 

celkovou organizaci mikulášského 

odpoledne.  Proto jim patří velké poděkování 

za čas, finance a úsilí uspořádat takto 

významnou akci pro naše děti.  
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Z ČINNOSTI SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PAZDERNA  

DUŠIČKOVÉ OBČERSTVENÍ 
 
Ve dnech 31.10. - 2.11. 2025 
připravili naši hasiči v sále 

kulturního zařízení Obce Pazderna pro 
příchozí hosty bohatou nabídku 
dušičkového občerstvení. Hosté měli 
možnost posedět, popovídat si a dát si 
šálek čaje nebo kávy a k tomu něco 
dobrého. Příprava a zajištění této třídenní 
akce bývá poměrně náročná, ale odměnou 
nám jsou spokojení hosté, kteří se v tomto 
čase mají příležitost se setkat se svými 
blízkými.  

Tímto bych ráda poděkovala našim hasičům za jejich úsilí a čas, který akci 
věnovali a samozřejmě také příchozím hostům za  návštěvu!  

   

DOBRÝ SOUSED 2025 - „PODPORA ČINNOSTI  SBORU DOBROVOLNÝCH 
HASIČŮ PAZDERNA 2025“ 

 
Společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o., v letošním roce 
podpořila finančními prostředky z fondu Dobrý soused 2025 projekt 
SDH Pazderna nazvaný „Podpora činnosti Sboru dobrovolných hasičů 
Pazderna 2025“.  

Cílem projektu byla podpora 
kulturně-společenských akcí 
pořádaných SDH Pazderna v 
roce 2025 a dále příprava na 
100. výročí založení SDH 
Pazderna, které oslaví 
v nadcházejícím roce 2026.  
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Celkovou částkou 30.000 Kč bylo v únoru podpořeno ozvučení  Hasičského 
plesu a dále v červnu pořízení pracovních  stejnokrojů pro členy SDH 
Pazderna za účelem jednotné reprezentace SDH Pazderna na kulturních a 
společenských akcích.  

Děkujeme společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. a Obci 
Pazderna za podporu našeho projektu. Velmi si toho vážíme.  

POZVÁNKA NA PLES  

Předběžně bychom Vás rádi informovali, že Hasičský ples se bude konat v 
sobotu 14. února 2026 v kulturním zařízení obce Pazderna. Bližší 
informace o konání plesu, programu a možnostech rezervace míst budou 
zveřejněny v dostatečném předstihu na plakátech, letácích a internetových 
stránkách obce v průběhu měsíce ledna.  

Dovolte mi, abych jménem našich dobrovolných hasičů poděkovala za 
přízeň a podporu našich akcí v letošním roce a popřála všem klidné prožití 
Vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví a úspěchu v novém roce 2026!  

                                                     Ing. Jana Potiorová, starosta SDH  Pazderna 
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NÁLEPKY NA POPELNICE PRO ROK 2026 
 
Sdělujeme majitelům (spolumajitelům) nemovitostí, kteří v obci Pazderna 

jsou zapojeni do svozu popelnic na směsný komunální odpad Frýdeckou 

skládkou a.s., aby si v termínu od 7. 1. do 18. 2. 2026 v úředních hodinách   

(Po a St od 8.30-12.00 a 13.30-17.00) vyzvedli u referentky Lenky Koutné 

nálepky na popelnice pro r. 2026. Kdo nebude mít řádně označenou 

popelnici, tak tomu nebude od 1. dubna 2026, popelnice svážena. Je 

nutné, aby ten, kdo přijde pro nálepku na popelnice, věděl kolik má 

popelnic a o jakém objemu (110 l, 120 l nebo 240 l). V případě nesouladu 

s evidencí obce bude „Přihláška ke svozu popelnic“ aktualizována.  

Toto se netýká fyzických a právnických podnikajících osob. 

 

Při vyzvednutí nálepky na popelnici nemusí být uhrazen místní 

poplatek za komunální odpad, který je splatný až 30.6.2026.  

 

 
ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU PAZDERNA 
NA KONCI ROKU 2025 A ZAČÁTKU ROKU 2026 

 
Posledním úředním dnem Obecního úřadu Pazderna bude v letošním roce 

středa 17. prosince.  Mezi vánočními svátky bude obecní úřad uzavřen a 

prvním úředním dnem v novém roce bude středa 7. ledna.  

 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU V ROCE 2026 

V roce 2025 budou svozy popelnic se směsným komunálním odpadem, 
realizované spol. Frýdecká Skládka, a.s., probíhat i nadále ve 3-týdenních 
intervalech, tj. v termínech:  

9.1., 30.1., 20.2., 13.3., 3.4., 24.4., 15.5., 5.6., 26.6., 17.7., 7.8., 28.8., 
18.9., 9.10., 30.10., 20.11., 11.12. 
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OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY VODNÉHO OD 1.1.2026 
 

Společnost SmVaK Ostrava a.s. oznamuje změnu ceny vodného od 1.1.2026. 
Voda pitná (vodné) se zvyšuje na 74,09 Kč/m3 včetně DPH.  
 

SPORTOVNÍ KLUB INFORMUJE 

VÁNOČNÍ PROCHÁZKA OKOLO PAZDERNY 

Sportovní klub Vás zve na procházku okolím Pazderny. Sraz bude v neděli 

28.12.2025 ve 14.00 hod. na Pazderňáku (sportovní a kulturní zařízení 

obce). Odtud vyrazíme na cca 5 km dlouhou trasu. Ta bude upřesněna na 

whatsappové skupině "Pazderna     " Cíl bude opět na Pazderňáku a v sále 

kulturního zařízení na Vás bude čekat občerstvení. V případě nepříznivého 

počasí se sejdeme ve 14.00 hod. přímo v sále kulturního zařízení a bude 

náhradní program         

Pokud má někdo zájem se přidat do whatsappové skupiny "Pazderna     ", 

tak pište prosím na číslo 605 944 288 - Petr Stankuš a rád Vás přidám. 

Skupina slouží k informovaní spoluobčanů o kulturních a sportovních 

akcích obce, příp. ztráty a nálezy apod. 

 

SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ  

Na Silvestra 31.12.2025 Vás Sportovní klub srdečně zve na již tradiční 

silvestrovský ohňostroj. Sraz je v 19.00 hod. na Pazderňáku. Sebou si 

můžete vzít něco dobrého na zub a šampus na společný přípitek. Bude 

otevřen i bufet, tak si budete moct dát něco na zahřátí (medovina, svařák, 

dětský punč). Zároveň Vás chci poprosit, ať nepoužíváte kvůli bezpečnosti 

vlastní ohňostroje, petardy apod. Velký ohňostroj a prskavky pro děti 

zajistí Sportovní klub.  
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POZVÁNKA NA DĚTSKÝ KARNEVAL 

 
POZVÁNKA NA VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
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ZIMNÍ ÚDRŽBA SOUKROMÝCH PŘÍJEZDOVÝCH KOMUNIKACÍ 

Obec, stejně jako v minulých letech zajišťuje zimní údržbu místních 
komunikací a obecních pozemků. Odhrnování sněhu na soukromých 
příjezdových komunikacích k rodinným domům si zajišťují občané na 
vlastní náklady a lze si ho objednat na  tel. číslech: Vrubel Stanislav  
723 172 311, Vrubel Martin 728 211 748, Vrubel Dominik 
728 881 677 

 

 

 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Pazderna, Pazderna 
65, 739 51 Dobrá, IČ 00577073. Evidenční číslo MK ČR E 24065. Periodicita: 5x 
ročně. Neprodejný výtisk. Vydáno v Pazderně dne 18.12.2024. 

 


